
KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÜNKÖN HANGZOTT EL 

Nagyon sok szeretettel köszöntöm a jelenlévőket és külön tisztelettel köszöntöm 

Mikola település polgármesterét, a külhoni delegáció tagjait, és táncosait. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a mai napon került sor a testvértelepülési 

megállapodás megkötésére Mikola településsel.  

„Van a csoda… Karácsony csodája. Amire várunk. És ami teljesedik. De ez a 

csoda nem a színes szalagokkal átkötött dobozokban rejlik. Nem a feldíszített zöld 

fenyő alatt találod. Ezt a csodát másutt kell keresni, másutt lehet megtalálni. Ez a 

csoda a kedves szavakban, őszinte, szívből jövő kívánságokban, szerető érzésben 

érkezik. És kell ennél nagyobb ajándék? A következő háromszázhatvanöt napban 

ezek kísérnek, ezek adnak erőt. Nem a csomagokban lapuló tárgyak, hanem csakis 

ezek. Csak ezek… Ez a karácsony csodája.” (Csitáry-Hock Tamás)  

Már csak néhány nap és beköszönt Karácsony.  Annak a karácsonynak az ünnepe, 

amely számomra nemcsak Jézus születésének, a kereszténységnek, hanem a 

család, a békesség, az összetartozás,  az öröm, és a szeretet ünnepe is egyben. 

Egész évben talán ezt az ünnepet várjuk a legjobban. Valami különleges érzés 

tölti el a szívünket.   A szeretetről szól ez az ünnep mindenkinek.  Ebben a változó 

világban nagy szükség van a szeretetre, a másikra való odafigyelésre. Az ünnep 

szépségét nem az ajándékok nagyságával kell mérnünk, hanem egy olyan 

ajándékkal, amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a 

szeretet. A szeretet soha el nem múlik. De nem csak azokat kell szeretni, akik 

minket szeretnek. A szeretetet előbb adni kell és nem elvárni, szeretet legyen a 

szívünkben és ne gyűlölet, megbocsátás és ne harag, békesség legyen és ne 

ellenségeskedés, jóság legyen és ne gonoszság.  Az ünnepen tegyük félre az 

ellentéteket. Karácsony közeledtével ne gondoljunk a hétköznapok nehézségeire, 

fájdalmaira   csendesedjünk el legalább erre a kis időre és gondoljunk családunkra, 

szeretteinkre, s ne feledkezzünk el azokról sem, akik ma már nem lehetnek itt 

velünk. A szeretetben járjunk egymással. Igazi öröm csak akkor és úgy születhetik 

szívünkben, ha másokat, embertársainkat is örülni látjuk. A karácsony pedig 

egymáshoz vezet bennünket.  

 A karácsony nem csak egy ünnep, hanem egy érzés.   Mindenki érezze a 

Karácsony örömét és a reményt, hogy jövőre jobb lesz, és lelkiekben is 

gazdagabb, szebb év vár ránk! Töltse el melegség szívünket Karácsony 

közeledtével, álljunk meg legalább egy pillanatra a rohanó világban, és készítsünk 

számvetést az elmúlt évről. Idézzük fel a legszebb pillanatokat, hogy ebből 

meríthessünk erőt az ünnepre és az újév napjaira. Azt kívánom a falu 

lakosságának, hogy a lehető legtöbb pillanatát éljék meg a karácsony csodájának 



azokkal, akik fontosak az Önök számára.  Kívánom mindenkinek, hogy a Szeretet 

és a vele együtt járó békesség tegye csodássá az ünnepeket! 

Áldott, békés, szeretetteljes  Karácsonyt  és Boldog Új Évet kívánok  a magam és 

a képviselő-társaim nevében!  

                                     Kukucskáné Laboncz Márta 

                                             polgármester 

 

 


